1. 一個substance包含維生素E和C來降低cancer風險，最後研究出一個P藥，結論P能夠比那些pills藥效更好，求削弱。（by    妖怪留學）

2. 某城市頒佈一個措施，告訴我們公路進入城市有一個圈環，很visble，問削弱。（by    妖怪留學）

3. rodent 和鳥，生活習慣有一個現象，然後是矛盾的，求解釋其實不是矛盾的原因。（by    妖怪留學）

4. 夏天煤礦發電吹冷氣讓許多人得病，政府想了個辦法就是用清潔能源去代替。問的是加強（by    揚子秦淮）

5. 科學家們探索互聯網的啟用實名制的好壞，題目說了互聯網非實名制的壞處，問科學家需要什麼樣的資料比較好？（by    揚子秦淮）

6. 西部的工廠可以出售污染額度給東部的工廠來賺錢，因此會少排放污染，但東部的工廠依然會購買污染配額。因此這種買賣配額的政策是不能減少污染的。問削弱。（by    Heatherxieee）

7. – （合併至6）

8. 有五個候選人，其中有三個女性政治家參與了選舉，都是支持一個什麼法案的。根據調查，五個候選人的支持率是差不多的。但是女性候選人的支持率比較靠後。結論是，某個支援那個法案的候選人可以勝出。問假設。（by    Heatherxieee）

9. 有一題問建自行車道和房價低關係的題目，很長有6，7行。我當時沒做出來瞎選的，但是我記得以前那個雞精裡有。（by    Heatherxieee）

【補充】一家自行車店賣的產品都很好，但是銷量不佳。老闆為了解決這個問題，去市政府提議要政府多檢修自行車道和拓寬自行車道。這題問的假設。（by    雙魚記）



10. 荷馬史詩伊利亞德的作用問題
大意說的是學者發現荷馬史詩寫的內容不一定有參考價值，因為裡面描寫的特洛伊戰爭等都是發生在荷馬出生前的事情。這些事情有可能都是杜撰的。
但是學者說這件事還是窺探古希臘文明發展一個有用的視窗。問推論



11. 有人發現一艘沉船裡發現的硬幣的推測年代和沉船木板殘骸的年代是一致的，但是又發現了另外一些木板殘骸的推定年代和前面這個不一樣，這題詢問不一樣的原因。



12. 捕魚補助（subsidy）
因為捕魚量連年下降，所以政府打算補貼捕魚的人鼓勵捕魚。但是又擔心捕魚過多出現過度捕撈。題目問的是什麼方法既可以讓補貼政策得以執行又不會出現過度捕撈的問題。

【補充】
大概意思是，政府要出臺補貼來振興商業捕魚，鼓勵更多人去商業捕魚，這些年商業捕魚的數量實在不盡如人意。背景是該州的收入下降了。但現在有人說商業捕魚就是興不起來，它的衰落就是因為過去的漁民過度捕撈，現在撈不上來什麼魚了。問題問有沒有一個辦法能讓政府既增加（商業捕魚？方面）收入又不至於對水域生態造成破壞？
選項：
1.讓那些漁民保證以後不會過度捕撈；
2.限制進口魚以提高商業捕魚在國內的銷量；

構築答案：這道題真是亂選了1.那個選項。


13. 關於卡路里攝入，目標管理考點。為了減少學生的卡路里攝入，學校給學生髮了refillable bottle，讓他們多喝水少喝那些垃圾飲料，問假設是什麼。

構築答案：大部分卡路里是來自於垃圾飲料。
其它選項有，學生在學校用bottle，在家裡不用？。其他選項大致是這些意思

14. 原創音樂人反對一個音樂copy網站把他們的音樂放在該網站上供人下載，因為音樂家因此得不到他們該得的收入。但相關人士表明，音樂家不應該這樣，因為有了他們網站，音樂家的曲子才得到廣泛傳播。這樣他們音樂的專輯銷量才相應地好了。問相關人士的論斷犯了什麼邏輯錯誤。
選項：
1.音樂家的知名度由這個網站推廣了，他也有權維權譴責該網站；
2.不是非得通過這個copy網站音樂家的音樂才會出名。
[bookmark: _GoBack]
構築答案：2（但我也不知道對不對，這題是最後10題範圍了。）
